
Resposta ao Requerimento nº 1053/2023
Autoria: HENRIQUE CONTI
Assunto: Informações sobre disponibilidade de caminhões pipa para apaga pó, 

Bairro Parque Valinhos.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 28 de agosto de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



Proc. Administrativo 2- 19.808/2023

De: Rosana S. - SSP-DIU

Para: SSP - Secretaria de Serviços Públicos 

Data: 15/08/2023 às 13:35:53

Setores envolvidos:

SL, SSP, SG-DAI, SSP-DIU

REQUERIMENTO VEREADOR 22º SESSÃO

 

 

Em atendimento ao Requerimento nº 1053/2023, solicitando informações sobre a disponibilidade
de caminhões Pipa para apagar pó, no Loteamento Parque Valinhos, informo que:

- Quantos caminhões Pipa foram licitados e contratados? Qual a capacidade de transporte em litros de cada

caminhão? Quantos estão trabalhando, e em quais localidades?

Resposta: Há um contrato em andamento, que usamos na manutenção das estradas de terra e
quanto ao uso para minimizar a poeira, não temos como atender.

O uso diário é entorno de 20m³.

- Haverá processo licitatório para contratação de locação de novos caminhões Pipa?

Resposta: Sim, mas focado na manutenção das estradas de terra.

- Há possibilidade de disponibilizar caminhões Pipa para apagar o pó com água de reúso no citado bairro? Qual a

data? Em caso negativo, por quais razões?

Resposta: Não temos como disponibilizar, devido aos 97kms de estradas de terra que o
Município tem.

Quanto a água de reúso, tenho conhecimento, que só a EATON tem e a mesma é consumida
pela própria.

 

D.I.U., em 15 de agosto de 2023.

_____________________________

Eng° Caio Cesar Ceccherini.
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Diretor D.I.U./S.S.P.

CREA 060160791-4

_

Rosana Aparecida da Silva

Desenhista I - DIU
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